

二七区举办首届乡村旅游美食评选活动 助推美丽乡村建设

为进一步展示二七区乡村旅游美食特色,树立乡村旅游行业品牌,助推美丽乡村和“田园二七”建设,5月10日,二七区首届乡村旅游美食评选活动在马寨镇拉开帷幕,活动由二七区文化旅游局和二七区食品药品监督管理局共同主办,为期半个月。

活动邀请了中国烹饪大师、中式烹调师高级裁判员张喜才,大河锦江饭店行政总厨曹少俊等4位烹饪及美食方面的专业评委,还有媒体等组成了评委团,到报名参加评选的乡村旅游经营单位对美食进行品鉴和现场打分。

活动期间,评委团和工作人员走访

了22家特色乡村旅游经营单位。每到一家,评委们都仔细对参赛美食进行品鉴,并提出专业性的意见和建议。

本次活动最终将按烹制类别分别评出金、银、铜奖若干名和最佳创意奖两名,并于5月中下旬举行颁奖仪式。

记者 景静

二七区 前四个月新增就业近万人

近日,人社局立足民生,强化服务,全力推进二七区就业创业工作。开通二七劳动就业微信公众平台,向求职者及时发送创业项目、空岗信息等内容;开展以送岗位、送技能为核心内容的就业援助活动,针对零就业家庭、大学毕业生等就业群体,搭建就业创业咨询台;启动技能培训相亲项目,遴选100家可以提供花艺、缝纫、糕点制作、特色烹饪、月嫂等技能培训的品质实体店,供4050等就业困难人员按需选择。

截至4月底,实现城镇新增就业9855人,其中失业人员再就业2804人,就业困难人员就业653人。记者 景静

区行政执法局 整治商户违规设置“斜坡”

近日,二七区城市管理行政执法局对辖区主次干道部分临街商户为方便车辆出入私设“斜坡”的现象进行了集中整治。这些人为设置的“斜坡”不仅影响了城市道路的整洁,而且在夏天雨季来临时容易造成排水不畅,从而造成路面局部积水。更为严重的是,机动车辆长期反复通过“斜坡”碾压人行横道,对市政设施也造成了较大的损坏。

活动中,执法人员始终以宣传教育为主,通过边整治边宣传形式,逐街逐户上门进行讲解宣传工作,规范纠正临街商户的违规行为。记者 景静

区工信委 开展安全生产大排查

近日,区工信委对郑州市节电设备厂、五金家电公司、消防器材厂等11家区属集体企业进行了安全生产大排查、大治理活动。

现场调阅了企业安全生产工作制度落实情况、安全隐患排查登记情况、值班登记情况,检查了灭火装置、消防设施、人员疏散通道及防电防雷击等情况,并要求企业负责人要高度重视安全生产工作,始终绷紧安全生产这根弦,进一步加大安全设施的投入,有针对性地制订安全生产应急预案,加强值班巡查,注重隐患排查治理,把隐患当事故来处理,坚决杜绝各类事故的发生。记者 景静

郑州市盲聋哑学校 获赠十万元图书

5月16日,罗麦启明公益基金会走进郑州市盲聋哑学校,为学校捐赠10万元图书,受到了师生们的热烈欢迎。

捐赠现场,郑州市盲聋哑学校周校长对罗麦启明公益基金会表示感谢,“这些图书可以丰富学生的多元化学习方式,不仅可以提高学生的学习兴趣,也能够让学生学习到更多的知识。”

据悉,2016年至今,基金会已累计向河南省内130余所中小学校捐赠图书1450多万元。今年计划在全国捐款捐物8000万元,在河南捐款捐物1000万元左右。记者 景静

检修景观隔离,为植物生长保驾护航



悠悠夏日,草木丛翠,绿地成为人们茶余饭后、休闲娱乐的绝佳场所。但因景观隔离使用时间较长,破损变形、腐蚀老化现象严重,造成绿地整体景观度不佳,绿地植被破坏严重。

为了改善这一状况,二七区城管局绿化中心对辖区公园、游园、生态廊道绿地景观隔离使用情况进行了全面排查,对破损变形景观隔离进行了检修。对腐蚀老化隔离采

取增补隔离网、加装防护扎丝等措施进行了加固,以阻隔外界的侵扰和破坏,为绿地植物的健康成长和景观呈现保驾护航。

截至目前,已对双秀公园、碧波园片林、郑淮游园等18个公园(游园)景观隔离进行了检修。同时,计划对客流量大的长平公园、康泰园等8个公园(游园)加装景观隔离,在绿地内播撒草籽,呈现出更美的景观。记者 景静 文/图

二七区人防办 开展防灾减灾宣传活动

5月12日,二七区人防办开展了防灾减灾宣传教育活动。活动现场,工作人员通过发放宣传资料、宣传纪念品,设立专家咨询台等形式向居民宣传应急知识,耐心解答市民咨询的各种问题,并鼓励现场居民回家后将应急知识给自己的家人、亲戚、朋友进行宣讲,懂得生活中采取科学的方法应对突发事件,最终达到防灾减灾的目的。

此次宣传教育活动有效地宣传普及了人防民防知识,增强了市民的人防意识和防灾减灾意识。记者 景静



二七区科技局 组织小学生开展应急避险演练活动

5月12日,二七区科技局组织人和路小学开展防灾减灾应急避险演练活动。上午9点50分,演练正式开始,听到警报响起后,正在上课的师生迅速有序进行疏散逃生。演练过程中,全校师生相互配合,用时不到3分钟,2000余名师

生就全部疏散到安全地带,演练取得了圆满成功。

通过此次应急避险演练,不仅让学生学到了安全防护知识,达到遇事不慌、积极应对、自我保护的目的,同时也提高了抗击突发事件的应变能力。记者 景静 文/图



“田园二七”文化公益培训走进十个试点社区



近期,二七区文化志愿者到10个试点社区开展公益培训。五里堡街道国花社区的文化活动室里,优美的舞姿旋转跳跃;人和路街道郑飞社区的老年大学里,近30名书法爱好者用画笔描绘着美好的生活;长江路街道玫瑰花园社区,悠扬的歌声动人心弦。

2017年,重点提升10个试点社区的培训力度和质量,更加注重“一点一品”

的品牌打造。河南省公共文化服务体系示范项目“田园二七”文化志愿者服务工作试点社区的“三级直通服务”模式遍布二七全区,以点带面激活了二七区群众文化活动的活力。

区文化馆将以本次项目为抓手,培养一批优秀的文化志愿者人才,打造一支充满活力、实力强劲的文化志愿者团队。记者 景静 通讯员 张倩 张婷 文/图

专题报告会帮助党员领导干部提升舆情引导能力

随着信息技术和互联网的迅猛发展,网络不仅越来越成为人们获取知识、交流思想、进行娱乐的首选渠道,更成为社会生活中表达民情疏通民意的重要载体。为进一步提升广大党员领导干部的舆情引导能力,5月16日下午,二七区邀

请全国公安文联副主席、犯罪学博士、中国人民公安大学硕士研究生导师武和平就《互联网时代突发敏感事件舆论引导》作专题报告。

武和平结合近年来互联网的飞速发展,对突发敏感事件舆论引导的“一个变

化”、“两个突出”、“三个原因”等问题进行深入的解读、分析。通过案例点评和规律警示,给大家提供了大量的信息和互联网时代的舆情文化,为党员干部在信息化时代了解舆情文化、应对突发事件提供了启迪。记者 景静